	Řešení originálů z ŠU 10/2014
73 S.Juříček 1.Je3 (2 body)
74 V.Zamanov 1.Sg2 tempo 1…Kh4 2.Df4+, 1…h5 2.Df5+ (2x2 = 4 body)
75 V.Zamanov 1.Kc5 1…Jf7 2. Dg3+, 1…Jg6 2.De3+, 1…Kf4 2.Je6+, 1…f5 2.Dd4X (3x1,33 = 4 body)
76 J.Fomičev 1.Da8 hr. 2.Dd5 Jxf8 (Jg5) 3.Sxb5+, 

1…Jxf8 2.Jb6+ Ke7 3.De8+, 

1…Jf5(g4) 2.Jd6+ Ke7 3.J(x)f5+,

1…Jg5 2.Dc6 2…Jf5 3.Sxf5 nebo Dxf6+, 2…Jg4 3.Sxg4, 2…Jg8 3.Sh3(g4,f5,e6,e8) (2x0,5 + 3x1 + 3x0,33 = 5 bodů)
77 A.Fica 
A: 1.Sd5 1…Kxd3 2.Dc5 e4 3.Se3 exf3 4.Dc4+ Kxe3 5.Jg3 f2X

1…e4 2.Dc5+ Kxd3 3.Se3 exf3 4.Dc4+ Kxe3 5.Jg3 f2X (pouze prohození prvních dvou tahů černého, nicméně pro plný počet bodů je nutné uvést i takové nuance)
B: 1.d4 exd4 2.Sd3 Kxd3 3.Dc5 Ke3 4.Df5 d3 5.Jb5 d2X

 (4,5 + 3,5 + 1 = 9 bodů)
78 E.Klemanič 1.Jxg3 Dc8 2.Jxf5 Dxf5X, 1.Jxg6 Db8 2.Jxf4 Dxf4X 1.Sxg3 Da4 2.Kxf4 Dxd4X,1.Sxg6 Da5 2.Kxf5 Dxd5X, (4x0,75 = 3 body)
Po delší době přišlo opět více než třicet řešení – co také dělat, když je takové podivné počasí. Trošku Vám zkomplikovala život čtyřtažka, variant a větvení je tam až dost. I tak gratulujeme deseti řešitelům s plným počtem 27 bodů !
Luboš Ursta
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